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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluacién desde el 2016-02-11 09:26:30 hasta el
2016-02-11 09:52:34
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Nivel Calificacion Preguntas Preguntas Preguntas
Preguntas Obtenida Correctas Incorrectas sin Contestar

Total 31/50 13 6 0

Correctas I
Incorrectas I
3in Conteztar I

65 .43

Fecha de Evaluacion

Fecha lnicio: 11 de Febrero del 2016

Hora Evaluacion : 09:26:30

Tiempo Utilizado : 26 minuto(s) 04 segundo(s)
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Seleccione la respuesta correcta. 3 puntos

X' a) Si un depésito incrementa el saldo de una cuenta y el retiro disminuye, una nota de crédito y una de débito disminuye y aumenta el saldo

respectivamente.

Sefiale la respuesta correcta. 3 puntos El organismo de control que regula a las cooperativas de ahorro y crédito es:

x ¢) Superintendencia de Bancos y Seguros

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos Un certificado de certificado de deposito a plazo o pdliza es un producto de captaciones en el que
una persona coloca cierta cantidad de dinero a un plazo indeterminado, mientras mayor sea el plazo mayor es la tasa de interés.

x a) Verdadero

Seleccione la respuesta correcta. 5 puntos El interés que una persona recibira por realizar un certificado de deposito a plazo (podliza) de
un valor de 8000usd, a 370 dias plazo y con una tasa de interés del 5% anual. 5 puntos

v c) 411.11usd

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos Una cuenta de ahorro es un producto financiero que permite ahorrar el dinero cuya caracteristica
principal es la disponibilidad de los ahorros y manejar la liquidez ya sea mediante ingresos (depdsitos) y pagos mediante el uso de una

chequera.

x a) Verdadero

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos Una cuenta corriente es un producto financiero que permite manejar la liquidez ya sea mediante
depositos, retiros por ventanilla, cajeros automaticos y web

v b) Falso

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos El sigilo bancario determina que los depésitos y demas captaciones de cualquier indole que se
realicen en las instituciones del sistema financiero, no podran ser divulgadas por administradores, funcionarios y empleados de la

entidad que recibe los valores, al titular o a quien lo represente legalmente.

v b) Falso

¢ Cuantas provincias tiene el Ecuador? Sefale la respuesta correctamente. 2 puntos

¥ )24

Indique Verdadero o Falso. 2 puntos La ecuacion contable es Activo+Pasivo=Patrimonio

v b) Falso

Seleccione a que corresponde un el grupo contable de Activo. 3 puntos

v a) Caja, e) Inversiones

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos Una Cooperativa es una asociaciéon de personas unidas voluntariamente que buscan el bien
comun de sus miembros y comunidades por medio de una organizacion democratica y basada en los principios.

v a) Verdadero




Seleccione a que corresponde un el grupo contable de Pasivo. 1 Punto

v d) Cuentas Pagar

Sefale la respuesta correcta: 3 puntos Una Cooperativa es:

v a) Una sociedad de personas donde los duefios son todos, sin lucrar de la necesidad de los servicios financieros que presta.

Sefale la respuesta correcta: 3 puntos Los valores cooperativos son:

X' a) Ingreso obligatorio, autonomia y dependencia financiera, cooperacién entre cooperativas, educacién, capacitacién e informacion,
participacion econémica de sus miembros, compromiso con la comunidad.

Indique Verdadero o Falso. 3 puntos El valor maximo para doble endoso

ol d) No se puede hacer un doble endoso

Sefiale la respuesta correcta. 3 puntos El orden de la fecha en nimeros de un cheque girado es de

v a) afio, mes, dia

Indique Verdadero o Falso. 1,5 puntos El cheque cruzado puede ser endosado a otra persona.

v b) Falso

Indique Verdadero o Falso. 1,5 puntos El cheque cruzado debe ser depositado.

v a) Verdadero

Seleccione a que corresponde un el grupo contable de Patrimonio. 1 Punto

v b) Reserva Legal
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